
内蒙古农业大学百优班主任申请材料—李文宝
　　李文宝，男，中共党员，自2011年9月至2015年6月，任2011级地质工程班主任。

一、班主任先进事迹：

自2011年任班主任以来，已经连续两次被评选为“优秀班主任”。8名学生被录取为研究生，其中包括南京大学、河海大学、中国地质大学等985，211建设学校。到目前为止，全班就业率也超过75%。

　　组织学生参加第三届“全国大学生地质技能大赛”，作为51所参赛院校中的唯一一所农业类院校，在第一次参加全国性大赛的情况，在野外路线技能比赛(实践教学部分)中获得优异成绩，获得大赛“优胜奖”。

　　作为一名青年教师，李文宝老师积极投身到学院党支部的建设中，成为水利与土木建筑工程学院资源环境系党支部的组织委员。同时，李文宝老师积极申请科研项目，不断完善自己的理论体系。目前为止，李老师共主持国家自然基金2项，内蒙古自然基金1项，中国博士后科学基金西部计划项目1项，发表学术论文11篇。这些为提高教师老师自身的科学涵养提供了理论支持。

参加工作5年以来，李文宝老师全身心投入到本科教学工作当中，不断调整教学方式，尽量做到课堂风趣幽默，知识浅显易懂！在历年的教学评估中，李文宝老师主讲的《普通地质学》与《地貌学及第四纪地质学》等课程曾名列全校教评榜前十。同时，李文宝老师积极投入到学生学习生活、思想道德教育的培养过程中去，自2011年任班主任以来，已经连续两次被评选为“优秀班主任”，而2014-2015学年，其所带地质过程专业的11级学生考研录取比例达到62%(共有12名学生参加研究生考试，其中8名学生被录取)，其中不乏南京大学、河海大学、中国地质大学等名校。

　　2014年春季，在水利与土木建筑工程学院团总支及主管学生工作老师的支持下，李文宝老师积极联系内蒙古自治区地质学会，鼓励学生加入学会，扩大视野。同时，于2014年22日，以内蒙古农业大学水利与土木建筑工程学院为主办单位，成功举办第45届地球日活动，邀请到学校副校长、原国土资源厅厅长及地质学会秘书长等人做了精彩报告，丰富了学生们的知识，开阔了学生的视野。2014年秋季，李老师组织学生参加第三届“全国大学生地质技能大赛”，作为51所参赛院校中的唯一一所农业类院校，在第一次参加全国性大赛的情况，李文宝老师带领学生积极比拼，在野外路线技能比赛(实践教学部分)中获得优异成绩，获得大赛“优胜奖”，为后续的参赛提供了经验，也为推动内蒙古农业大学的教育实践活动添加一分色彩。

  作为一名青年教师，李文宝老师积极投身到学院党支部的建设中，成为水利与土木建筑工程学院资源环境系党支部的组织委员。同时，李文宝老师积极申请科研项目，不断完善自己的理论体系。目前为止，李老师共主持国家自然基金2项，内蒙古自然基金1项，中国博士后科学基金西部计划项目1项，发表学术论文9篇。这些为提高李文宝老师自身的科学涵养提供了理论支持。

二、个人获奖情况：

　　获得2013年度、2014年度“优秀班主任”称号

三、班级获奖情况：

　　石中玉：自治区三好学生，优秀毕业生，国家励志奖学金，校级三好学生三次；王冠乔：自治区级优秀学生干部，优秀毕业生，优秀学生干部两次，五四优秀团干部；任飞：水建院十佳心里之星，五四优秀团干部，优秀学生干部，自治区级优秀学生干部，校级优秀党员，三下乡优秀社会实践队员；薛燕飞：国家励志奖学金两次，自治区级三好学生，校级优秀干部，三好学生；韩秀艳：校级三好学生；“石中玉，薛燕飞，王文彬”三位同学：代表内蒙古农业大学, 作为52所参赛学校中唯一一所农业院校，获得第三届中国地质技能大赛“野外实践技能环节”优胜奖。


